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Rychlostavitelný věžový jeřáb 26 H 
se představil v ČR
Ve dnech 18. 10. v Popůvkách u Brna (v areálu společnosti Liebherr-Stavební Stro- 
je CZ s.r.o.) a 25. 10. v Otrokovicích (v areálu společnosti Jeřábový a výtahový 
servis spol. s r.o.) se představil stavebním společnostem a těm, kteří se zabývají 
pronájmem jeřábů, nový stroj společnosti Liebherr – rychlostavitelný věžový 
jeřáb 26 H.

26 6/2007  Stavební technika

Obor: Stavební jeřáby a výtahy (5) Autor: Helena Hejhálková

Typ: Výrobky, materiály, systémy Fotografie: Liebherr-Stavební Stroje CZ s.r.o.

Už označení jeřábu písmenem H nám 
napoví, že jde o jeřáb s integrovaným hyd­
raulickým zařízením, které slouží k mon­
táži a demontáži. Díky tomu má jednodu­
chou obsluhu. Hydraulický systém věže 
a výložníku zajišuje rychlé nastavení do 
pracovní polohy. Plnostěnná věž má pev­

né, těsně svařené stěny. Tzn., že jsou sváry 
utěsněny tak, že se do nich nedostane voda 
a tím je zajištěna delší životnost stroje.

Jeřáb 26  H se dobře přepravuje, což 
je umožněno díky délce soupravy a kom­
paktní konstrukci. Při příjezdu jeřábu na 
staveniště není zapotřebí dalšího zařízení, 

tzn. není nutná výpomoc autojeřábu – šetří 
se čas a  náklady na uvedení jeřábu do 
provozu.

Postaven je na staveništi rychle – během 
30 minut a ve dvou lidech! Pomocí hyd­
raulických pístnic na věži i na výložníku 
je jeřáb v krátkém čase v pracovní pozici. 
Hydraulický agregát je umístěn na otočo­
vém ústrojí. Zadní osa podvozku může 
zůstat ve spojení i při nasazení. Jeřáb má 
tu výhodu, že je schopen si sám umístit 
potřebné protizávaží, bez jakékoliv dopo­
moci. Za pomoci rychlospojek jsou přední 
a zadní osy lehce demontovatelné.

Jeřáb 26  H lze velmi elegantně umís­
tit a  následně s  ním pracovat i  ve velmi 
stísněných místech, proto je výborným 
pomocníkem například při rekonstrukcích 
domů v historických částech měst, při stav­
bě rodinných domů atd.

Co říci závěrem o rychlostavitelném vě­
žovém jeřábu 26 H? Jde o jeřáb spolehlivý, 
s dlouhou životností a s velkým množstvím 
výhod. Velmi dobré zkušenosti s ním mají 
již například v sousedním Německu, proto 
pevně věříme, že si v  co nejkratší době 
nalezne oblibu i u nás v ČR.

Další informace získáte na stránkách 
www.liebherr.cz.                                   ❑
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